

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02

O **Conselho Regional de Biologia da 4ª Região – CRBio-04**, através do Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo, **torna pública a Retificação nº 02 do Edital de Abertura nº 01/2022.**

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. Na Tabela I do item 1.3. do Edital de Abertura, leia-se como segue e não como constou:

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR										
Cód.	Cargo	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PCD	Vagas Cota Racial	Salário Inicial e Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos Exigidos	Cidade de Lotação	Cidade de Realização da Prova	Valor das Inscrições	Período de Aplicação
101	Técnico Agente Fiscal	02	-	-	R\$ 3.657,54 40h semanais	Nível Médio. Carteira Nacional de Habilitação, mínimo categoria B, com pontuação que permita, nos termos da legislação de trânsito, o pleno exercício do direito de dirigir.	Belo Horizonte	Belo Horizonte	R\$ 62,00	x
201	Analista Administrativo	01	-	-	R\$ 7.360,52 40h semanais	Ensino Superior em Administração com registro ativo no Conselho Regional de Administração (CRA), Carteira Nacional de Habilitação, mínimo categoria B, com pontuação que permita, nos termos da legislação de trânsito, o pleno exercício do direito de dirigir.	Belo Horizonte	Belo Horizonte	R\$ 79,00	X

1.2. Os candidatos que efetivaram a inscrição no cargo 201 – Analista Administrativo poderão solicitar a devolução do valor no período de 04/03/2022 às 10h00 até 11/03/2022 às 23h59, através de e-mail para candidato@nossorumo.org.br. No corpo do e-mail deverá constar NOME COMPLETO, CPF, NOME E CÓDIGO DO BANCO, AGÊNCIA, TIPO DE CONTA (CORRENTE OU POUPANÇA) E Nº DA CONTA.

1.2.1. A devolução será realizada em até 02 (dois) dias úteis após o término das inscrições.

1.3. Ficam prorrogadas as inscrições do concurso público, para todos os cargos, até 10/03/2022. No Anexo III – CRONOGRAMA, leia-se como segue e não como constou:

INÍCIO	HORÁRIO INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO TÉRMINO	EVENTOS
27/01/2022	10:00	-	-	Divulgação do Edital
27/01/2022	10:00	10/03/2022	23:59	Período de inscrição
27/01/2022	10:00	28/01/2022	23:59	Período de solicitação de isenção da inscrição
27/01/2022	10:00	10/03/2022	23:59	Período de envio dos laudos
02/02/2022	10:00	-	-	Divulgação do resultado das solicitações de isenção
03/02/2022	10:00	04/02/2022	23:59	Período recursal contra o resultado da isenção
11/02/2022	10:00	-	-	Divulgação das respostas dos recursos contra a isenção
11/03/2022	-	11/03/2022	17:00	Data limite para pagamento da inscrição
14/03/2022	10:00	-	-	Divulgação da confirmação das inscrições efetivadas
15/03/2022	10:00	16/03/2022	23:59	Período recursal contra o indeferimento das inscrições
17/03/2022	18:00	-	-	Divulgação das respostas dos recursos contra as inscrições e divulgação do novo resultado das inscrições efetivadas
18/03/2022	10:00	-	-	Publicação do Edital de Convocação para as Provas Objetivas
27/03/2022	-	-	-	Aplicação das provas objetivas
28/03/2022	10:00	-	-	Divulgação do gabarito provisório das provas objetivas
28/03/2022	00:00	29/03/2022	23:59	Período de correção cadastral
29/03/2022	10:00	30/03/2022	23:59	Prazo recursal contra o gabarito provisório
11/04/2022	10:00	-	-	Divulgação do resultado provisório das provas objetivas
11/04/2022	10:00	-	-	Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o gabarito provisório
11/04/2022	10:00	-	-	Divulgação do gabarito definitivo
12/04/2022	10:00	13/04/2022	23:59	Prazo recursal contra o resultado provisório das provas objetivas e classificação provisória
26/04/2022	10:00	-	-	Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o resultado provisório e classificação provisória
26/04/2022	10:00	-	-	Publicação do Resultado Final e Homologação

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura 01/2022.

Belo Horizonte, 04 de março de 2022.

Carlos Frederico Loiola

Presidente do Conselho Regional de Biologia da 4ª Região